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KuHemaTnka npsAMONNHENHOro ABMKEHNS 2

1 - 1u314

YpaBHeHue KoopauHaTbl UMeeT BUA:
Tr=>5a+4t

BbiGe puTe npaBUnbHbLIE OTBETHI:

|:| HavanbHasi koopamHaTta paBHa 4 M, Mpoekums ckopocTu paBHa 5 m/c.

|:| HavyanbHas koopamHaTa paBHa 5 M, KoopauHaTta Tena vepes 2 ¢ pasHa 13 m.
|:| MaTepunanbHasa Touka ABMKEeTCS B HanpaeneHum ocn X

|:| OTO ypaBHEHMWE ONUCbIBAaET PaBHOYCKOPEHHOE ABMXEHNE.

D CKopoCTb Tena He n3mMeHsieTcst

2 - 2314

YpaBHeHne KOOpAUHATLI MMeeT BUA:
r=20—4f

Bbi6e puTe npaBUnbHbLIE OTBETHI:

D HavanbHasg koopamHaTa paBHa -4 M, lNMpoekunsa ckopoctu pasHa 20 m/c.
|:| Mpoekuunsa ckopocTun paeHa -4 M/c, koopanHaTa Terna vyepes 2 ¢ paBHa 16 M.
|:| MaTepuranbHas Touka ABWKETCS NPOTUBOMONOXHO HanpaBneHuo ocu X
D 3T0 ypaBHEHMWE OMUCHIBAET PAaBHOMEPHOE [ABMXEHNE.

[] cxopocts Tena nsmensietcs

3 - 3uz14

YpaBHeHUe KoopAWUHaTLI UMeeT BUA!
r=25—3t

Bbi6e puTe npaBuibHble OTBEThI:

D HanpaeneHue oBvxeHWs Tena coBnagaeT C HanpaeneHueM ocu X
|:| CkopocCTb Tena yMeHbLUaeTcst

|:| CkopoCTb Tena He N3MeHsieTcs

|:| Mpoekuunsa ckopocTn paeHa -3 m/c

[] B HauanbHbIi MOMEHT BpeMeHM KOOpAMHATA MaTepUasnbHOI TOUKM pasHa 25 M.
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Ha pucyHKke npepacTaBneHbl rpadykyi 3aBUCMMOCTU (PU3MYE CKUX BESIUUUH OT Bpe MeHU. Kakue 13 rpadmkoB xapakTe pusyioT

cocTosIHMe NOKOS MaTe puarnbHOW TOYKU?
O pacmkn 2 n 4

O Tonbko rpadmk 2

O Tonbko rpadmk 4

O HW oanH 13 rpadmkos
O

Bce rpadmkun xapakrepusytoT COCTOSHME MOKOS
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Ha pucyHke npeacTaBneHbl rpadmku 3aBUCMMOCTY hU3nYe CKUX BENUUMH OT BpeMeHU. Kakue 13 rpachMkoB xapakre pusytor
paBHOMNe pe Me HHOe ABUXXeHune MaTeleaanon TOYKU?

O pacmkn 1 n 4

O padomkn 11 3

O Tonbko rpadmk 3

O HW oanH 13 rpadmkos

O Tonbko rpadwmk 1
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Ha pucyHKke npepacTaBneHbl rpadykyi 3aBUCMMOCTU (PU3MYE CKUX BESIUUUH OT Bpe MeHU. Kakue 13 rpadmkoB xapakTe pusyioT
MeXaHu4ecKoe ABMXKeHNEe MaTe puanbHOW TOUKU?

|:| pachmk 1
|:| padmk 2
|:| padcmk 3
|:| padmk 4
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Us rpadwu(a 3aBUCUMOCTU NPOEKUUN CKOPOCTU OT BpeMeHU Hangute nyTb, KOTOpI:Iﬁ MaTe puaribHasa To4YkKa npoﬁneT 3a nepBble
2ce KyHAbI ABUXEe HUA.

O 6m
O 10m
O 3m
O 5m
O 25m




o (E—D s

Us rpadwu(a 3aBUCUMOCTU NPOEKUUN CKOPOCTU OT BpeMeHU Hangute nyTb, KOTOprFI MaTe puaribHasa To4YkKa npoﬁneT B
npouecce paBHo3amMmenneHHOro ABuXxe HUA.

O 6w
O 10m
O 35m
O 3wm
O 15m
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Llemy paBHa cpeHsAA CKOPOCTb Ha BCeM NyTu ABUXXe HUs MaTepMaanoﬁ TOYKM?

O 4 m/c

O 15 m/c
O 55wukc
O 2,1 mlc
O 1,2 m/c

N — 11114




Ha pucyHke npepacTtaBneHbl rpadmku aBuxkeHus ten 1 n 2. Kakon xapakre p ABUXe HUS 3TUX Ten?

O O6a Tena ABMXKYTCS paBHOMEPHO
O6a Tena ABMXYTCS PaBHOYCKOPEHHO
Teno 1 gBuxeTCA paBHOMEPHO,TENO 2 ABMXETCA paBHONEPEMEHHO

Terno 2 gBuxeTca paBHOMEPHO,Terno 1 ABMXeTCA paBHONEPEMEHHO

O
O
O
O

Teno 1 gBvxeTCca NPSIMONMHENHO, Teno 2 OBUXKETCS KPUBOMUHENHO




Ha pucyHke npepacTtaBneHbl rpadmku aBuxkeHus ten 1 n 2. Boibe puTte npaBuiibHble OTBEThI.

|:| O6a Tena BcTpeTATCS Yepes 5 ¢ nocne Havana gsuxkeHus B koopauHate 35 M.
D [MyTb, kOTOPBLIN TeNno 1 NPonaET A0 BCTpeum € Teriom 2 paBeH 45 m.
D [MyTb, kOTOPBLIN TeNno 1 NPonAET A0 BCTPeYM € Terom 2 paBeH 25 m.

D [MyTb, KOTOPBLIN TENO 2 NPONAET A0 BCTpeum ¢ Ternom 1 paseH 35 m.

D [MyTb, KOTOPBLIN TENO 2 NPONAET A0 BCTpeum ¢ Ternom 1 paBeH 65 m.
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ypaBHe HUA OBUXEeHUA MmaTe pyuarnbHbIX TOYEK UME KT BUA:

Ty = 5t + 242

Ty = 80 — Tt

Onpepenvute MeCTO U BpeMsl BCTPEUYM 3TUX MaTe puanbHbIX ToUekK

O MaTepuanbHble ToUkM BCTpeTaTCH B koopamHaTe 34 M vepes 10 ¢ nocne Havana ABMKeHUS
O MaTepunanbHble TOUKM BCTPETATCA B koopanHaTe 25 M vepes 3 ¢ nocre Havana ABMXeHUs!
O MaTepunanbHble TOUKM BCTPETATCHA B koopanHaTe 52 M yepes 4 ¢ nocre Havana ABMXeHUs!
O MaTepunanbHble TOUKM BCTPETATCA B koopanHaTe 45 M yepes 5 ¢ nocne Havana ABMXeHust

O MaTepunanbHble TOUKM BCTPETATCHA B koopanHaTe 86 M Yepes 7 ¢ nocre Havana ABMXeHUst

14 NS 14 13 14

YPaBHe HUA OBUXeHUA Mmate pyuarnbHbIX TOYEK UMe T BUA:
Ty = bt + 2
T9 = 80 — Tt

Onpe.qenMTe paccTosHMe mMeXxay MmatepuarnbHbIMU TOYKaMU 4yepe3 5 ¢ nocne Havyana ABWXe HUA

O 10m
O 22w
O 16m
O 30m
O 42w
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